Филиал СК «МАКС» в Санкт-Петербурге по результатам электронного аукциона получил право на оказание услуг по обязательному страхованию гражданской ответственности владельцев транспортных средств (ОСАГО) Федеральному казенному учреждению «Северо-Западный авиационный поисково-спасательный центр» (ФКУ «Северо-Западный АПСЦ»).

Согласно условиям заключенного контракта, полисами ОСАГО будет обеспечен парк из 18 автомобилей.

В конкурсном отборе кроме СК «МАКС» участвовали страховые компании «АльфаСтрахование», «ВСК» и «Югория».